

英超今晨

索帅变阵自救 曼联完胜热刺



C罗(左)在比赛中破门 新华社发

羊城晚报今晨消息 记者 徐扬扬报道:曼联今晨做客以3比0完胜热刺,在英超第10轮结束前4轮1平3负的颓势,C罗在社交网站晒出自己的赛场照并配文:“这就

是杜锋多次给年轻队员提醒,希望他们“不要赢几场球、有了几次好表现就飘飘然”;但球员毕竟不是机器,接连赢球后心志放松也是正常现象。此战之前,广东队对阵四川队、深圳队时就多次犯错,虽然最终赢球,但多少也和对手实力不强有关;面对冲击力十足的浙江队就吞下失利的苦果。

如今的广东队仍未达到最佳状态,除了阿联还在恢复、外援仍未归队外,年轻球员虽然近年进步飞速,但在心态上仍需磨练。如果这场失利能让广东队丢下连胜的包袱,踏踏实实打好接下来的比赛,这个“学费”就算值了。

正如杜锋所说:“联赛很漫长,每场比赛都需要专注,接下来球队还需要好好调整。”

羊城晚报记者 郝浩宇

短道速滑世界杯名古屋站首个决赛日中国队1银2铜



意甲·前瞻

罗马主场对阵AC米兰

穆帅伊布师徒重逢

意甲第11轮明晨上演强强对话,罗马主场迎战AC米兰(咪咕11月1日3时45分视频直播),世界级名师穆里尼奥与昔日弟子伊布的较量成为看点。

10月25日在意甲第9轮,罗马主场以0比0战平那不勒斯,终结了对手本赛季在联赛的八连胜,罗马的主场全胜也画上句号。目前在意甲积分榜,那不勒斯和AC米兰同为9胜1平积28分,AC米兰因为净胜球劣势排名第二,罗马6胜1平3负积19分排名第四。罗马能否打破AC米兰本赛季的联赛不败纪录值得关注。

接力项目,男子5000米接力半决赛,中国队与2018年平昌冬奥会5000米接力冠军匈牙利队正面交锋,最终以7分06秒243的成绩获得小组第一。

穆里尼奥与伊布在国际米兰有过合作。2009年夏天,伊布坚决由国米转投巴塞罗那,并表示要去巴萨争夺欧冠冠军。穆帅对伊布说:“你可以走,我们或许接下来就可以夺得欧冠冠军。”

2009-2010赛季欧冠半决赛,穆帅带领国米淘汰伊布所在的巴萨,国米在该赛季成为欧冠、意甲、意大利杯“三冠王”。

穆帅与伊布还在曼联有过合作,一起帮助曼联夺得2016-2017赛季欧联杯冠军。伊布因伤缺席决赛,赛后拄着拐杖与穆帅一起庆祝的场面令人难忘。穆帅与伊布都有“狂人”属性,但又

彼此很钦佩。

周中在意甲第10轮,穆帅停赛一场,罗马客场以2比1险胜卡利亚里,队长佩莱格里尼贡献一个进球和一次助攻;伊布在临近终场时被换上,AC米兰在主场以1比0小胜都灵。为了罗马主场对AC米兰这场重头戏,穆帅和伊布都做好了准备。

罗马除老伤号斯皮纳佐拉和斯莫林,其余球员都可以上场。穆帅很可能排出佩莱格里尼、亚伯拉罕、姆希塔良和扎尼奥洛的进攻组合,沙拉维和肖穆罗多夫也有出场机会。伊布休息了一场,此役将会首发上阵,与莱昂、

塞莱梅克斯以及病愈复出的迪亚斯组成进攻搭档。

AC米兰也有伤员,包括主力门将迈尼昂、左后卫图雷、右后卫弗洛伦齐、攻击型中场卡斯蒂列霍、前锋雷比奇在内的球员受到伤病困扰,大多数还无法复出。

罗马这两年几乎逢强不胜,迎战传统豪门AC米兰无疑又是严峻考验。穆帅善打关键比赛,今年7月拿起罗马教鞭以来,给球队带来很多积极变化,还在努力开发亚伯拉罕等球员的进攻潜力。这场强强对话,罗马值得看好。

羊城晚报记者 刘毅

高尔夫俱乐部

人物专访

赶场打球 万春桃的瘦身路

“你这是有多爱高尔夫呀?为了打球凌晨4点起床?”朋友问起这事,万春桃总会爽朗地笑一阵,然后承认自己确实很爱高尔夫,只是爱的“动机”还不太“纯”。

女穿男装遇尴尬

万春桃,广州康源大健康投资有限公司负责人。虽然是高尔夫菜鸟——球龄仅一年多,但她之前可是什么运动都不喜欢(或者说玩不来),直到拿起高尔夫球杆。“头一回打高尔夫,感觉这项运动很高雅,而且心很静,一下子就喜欢上了。”她回忆第一次挥杆的经历,之所以说爱的“动机”还不太“纯”,是因为她爱上高尔夫也不是一心为了打好球,而是想通过打高尔夫减肥。

第一次打高尔夫的万春桃,站在练习场打位上的形象有点怪——下身一条百褶裙,上身一件宽大的高尔夫T恤,“我也想买套漂亮的高尔夫套装打球,可专卖店就买不到合身的,我当时太胖了,124斤!女装所有码数都穿不下,只好买了件男装高尔夫T恤,还是男装加大码!”她略带尴尬地从手机里翻出了刚开始打高尔夫时的视频:“我当时就下定决心,为了能穿上漂亮的高尔夫女装,一定要打好高尔夫,把肥减下来!”

出于这样的动机,她一开始学高尔夫就特别看重身材和动作,在网上下载高尔夫学习视频,选择的标准并不是高尔夫球星示范,而是任何人打球的视频都行,只要身材和动作好看。练了半天,觉得自己练得不好看,她就去练习场找教练,碰上一位身材动作俱佳的女教练,既不问人家名字又不问价,直接就交钱报了这位教练的初学课程。

打高尔夫球的人,绝大多数都想早点下场,可万春桃却



万春桃

羊城晚报俱乐部VS广州企业家联盟俱乐部联谊赛举行

按差点分组,全程不“塞车”

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:羊城晚报高尔夫俱乐部VS广州企业家联盟高尔夫俱乐部联谊赛,本周在球场难度颇高的佛山保利云东海球会举行,近百位选手参加了比赛。

作为赛事主办方,羊城晚报俱乐部结合以往的办赛经验,采用了按差点分组的全新尝试,赛程安排更加注重细节,确保比赛全程没有出现“塞车”。由于整个办赛过程得到参赛球友的高度认可,一些特邀嘉宾纷纷申请加入羊城晚报高尔夫俱乐部。

经过四个多小时激战,冠亚



羊城晚报俱乐部联谊赛颁奖现场

季军分别由黄征峰、潘邵联、张爱国获得。赛后颁奖晚宴,习酒集团、七喜燕窝、顺发酒庄、HONMA、汇丰银行、爱尚高尔夫、马可先生、东阳光臻草元等企业提供了丰富的奖品和礼品。



羊城晚报讯 徐氏宗亲高尔夫成立大会暨首次会员赛,10月29日在广州南沙高尔夫球会举行,来自全国各地的百余名徐氏宗亲参加了比赛,总杆冠军由徐永坚获得。当天的颁奖晚宴,徐柱林当选首届徐

氏宗亲高尔夫球会会长,徐学光当选执行会长兼队长,徐志银、徐传德当选名誉会长。本次活动还得到徐坤、徐斌等徐氏宗亲及汇丰银行、马可先生的赞助支持。

(梁劲松)